



## ТАКАЯ РАЗНАЯ ИНДОНЕЗИЯ

Приглашая вас в наш экскурсионный тур, мы хотим показать Вам совершенно разную Индонезию. Древние храмы Борободур и Прамбанан, расположенные на склонах огромных вулканов, и неповторимые природные ландшафты острова **Явы**.

Дальше поездка на **остров Флорес** - превосходная возможность насладиться живописными пейзажами острова, круглый год утопающему в цветах и совершиТЬ путешествие на лодке к знаменитым островам **Ринча и Комодо**, где обитают гигантские ящеры – Драконы Комодо - последние динозавры на Земле.

Нетронутая природа Флореса сменится пейзажами востока **Бали** с его водными дворцами, прохладными водопадами и деревнями древних балийцев. Вы встретите рассвет с видом на три вулкана, поднимитесь на джипах к пику вулкана Батур, откроете для себя волшебный **Убуд**, ставший центром художественных ремесел и искусств Бали. Тишина, умиротворение, романтика.

**Маршрут тура:** Джогьякарта - Прамбанан - Борободур - плато Диенг - кофейные плантации - остров Флорес - Комодо - Бали - Чандидаса - Убуд - пик Батур

## ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

### День 1: Прилет в Джогьякарту, экскурсия к Храму Прамбанан

Утренний прилет на остров Ява в Джогьякарту. Джогьякарта – один из трех особых районов Индонезии, которые считаются центром яванской культуры. Город, который местные жители ласково называют Джогья, был основан на плодородных землях у подножия действующего до сих пор вулкана Мерапи в 16-17 веках. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом, трансфер в отель Phoenix Jogiakarta 5\* (роскошный отель расположен в колониальном здании 1918 г), отдых.

Обед в местном ресторане, тур к храмам Плаосан и Прамбанан. Считается, что храм Прамбанан был построен в середине IX века королем Белитонгом Маха Сабту. Парapеты храма украшают

барельефы с изображениями сцен из балета Рамаяна. Ужин и шоу – балет РАМАЯНА.

## День 2: Эксурсия на плато Диенг и Храму Борободур

В этот день Вы увидите жемчужину Джогьякарты – храм Борободур на рассвете, посетите храм Мендут, а далее отправитесь на Плато Диенг, расположенное на высоте около 2000 м над уровнем моря. Посещение храмов и озер на плато (Арджуна, Семар, Пунтодево, Сриканди, Варма, Пенгилион). Обед в местном ресторане. Возвращение в отель Phoenix Jogjakarta 5\*.

## День 3: Кофейные плантации Явы

Ранний завтрак и выписка из отеля. Сегодня вы отправитесь вглубь острова вулканов. Живописная дорога поведет вас на крупнейшие кофейные плантации острова Явы, куда кофейные саженцы привезли голландские колонизаторы еще в конце XVII века. Вулканический пепел, муссонные ливни, активное солнце – всё это способствует буйному росту любых растений и кофе в том числе. Мы остановимся в удивительном отеле – Mesa Stila 5\*, который расположен в окружении восьми величественных вулканов, на 22 гектарах пышных тропических садов и кофейных плантаций. Тур по кофейным плантациям. Ужин и отдых в отеле

## День 4: Перелет на Флорес. Круиз по островам Ринча-Комодо

После завтрака трансфер в аэропорт и перелет на остров Флорес. По прибытии в Лабуан Баджо Вас встретит гид и отвезёт в гавань, откуда Вы отправитесь в круиз к островам Ринча и Комодо, на которых обитают «Драконы Комодо».

Обед будет сервирован на борту.

На Ринче также можно увидеть и других диких животных: оленей, диких буйволов, лошадей, птиц и пр. Затем отправление к розовому пляжу для плавания и снорклинга (оборудование не включено). Возвращение в Лабуан Баджо, трансфер в отель Ayana Komodo 5\*.

## День 5: Перелет на Бали. Переезд на восточное побережье

Завтрак. Трансфер в аэропорт, перелет в Денпасар. Прибытие на Бали. После встречи с гидом вас отвезут в отель на восточном побережье острова, Чандидаса , где вы разместитесь в отеле Candi Beach Candidasa для отдыха

## День 6: Знакомство с Востоком Бали

После завтрака начнется экскурсия, которая покажет вам "настоящий Бали", а не его витринную картинку. Вы отправитесь дальше на восток страны. Вы посетите Королевский Дворец на воде-

Тирта Ганга, который был построен в 1942-1946 годах правителем провинции Карангасем , страстно увлекающимся архитектурой. Существует легенда, радиу на возведение комплекса вдохновила поездка во Францию, в Версаль. Вряд ли дворец на воде имеет что-то общее с Версалем, но первое, что бросается здесь в глаза — это обилие деталей, которые хочется рассматривать. Название дворца можно перевести как «священные воды реки Ганг». А выглядит Тирта Ганга, как причудливый лабиринт из прудов, фонтанов, мостиков и аллей с десятками статуй животных и демонов, традиционных для местной культуры. Вся композиция дворца обрамлена в пышный зеленый сад.

Затем мы посетим второй дворец на воде, построенный тем же правителем Карангасема-любителем архитектуры в 20 е годы прошлого века - Таман Уджунг. Интересно, что сам дворец был заложен на месте, где до этого был построен ров с водой для наказания колдунов, обвиняемых в использовании черной магии. Интересна и сама концепция Дворца: источником и символом жизни на земле является вода, поэтому королевская резиденция окружена со всех сторон водоёмами. Во главе идеального государства с мудрым народом должен быть справедливый раджа. Об этом свидетельствует структура парка, напоминающая в плане форму корабля. Король является капитаном корабля, который держит курс к духовному и физическому благополучию своих подданных. Просторные бассейны Дворца здесь окружены великолепным садом, площадь которого превышает десять гектаров.

Следующая остановка - Храм летучих мышей Гоа Лавах. Своды пещеры, расположенной рядом с храмом , днем увешаны гроздьями спящих летучих мышей-священных для Бали животных. Сам храм построен около 1000 лет назад, в 11 веке, но до сих пор является действующим. Затем вы посетите деревню древних балийцев-ага. Деревня Тенганан является живым музеем, в котором люди живут сейчас также, как жили в 17-м веке, практикуя свои собственные ценности жизни, свою собственную архитектуру, систему родства, религии, танцев и музыки. Признаки 20 века в деревне можно увидеть в виде ТВ антенны на бамбуковых крышах и мотоциклов, припаркованных около домов.

Затем вы посетите главный храм острова - Бесаких, который находится на западном склоне вулкана Агунг (Gunung Agung). Это самая высокая гора на острове, ее высота достигает 3 142 метра. Кроме того, считается, что именно здесь расположена так называемая «Ось мира», вокруг которой, по легенде, вращается вселенная, все планеты и звезды. Сам же вулкан служит обителью для богов и почитается у местных жителей чуть ли не как самая священная точка острова. Конечно, в таком месте просто нельзя было построить скромный храм. Поэтому балийцы возвели здесь целый комплекс, состоящий более чем из 86 религиозных сооружений.

Обед включен в программу дня. После экскурсии - возвращение в отель

## День 7: Путешествие по Убуду

После завтрака, выписка из отеля и поездка в сердце острова – Убуд. По дороге вы увидите живописные террасы острова, посетите несколько деревушек местных ремесленников.

Еще одним открытием станет для вас посещение Балийского Парка Птиц и Рептилий а также уникального храма Гоа Гаджа. Небольшой храмовый комплекс Гоа Гаджа расположен неподалеку от Убуда и в переводе означает Слоновья Пещера, так как главной достопримечательностью этого храма является та самая пещера. История храма начинается еще в 9 веке и предполагается, что

этот пещера была вырыта вручную и была местом медитации древних буддистов.

Обед включен в программу дня. Регистрация в отеле Plataran Ubud 5\* в Убуде, отдых

## День 8: Тур на кальдеру вулкана Батур

Рано утром вы отправляетесь на джипах в магический тур в кальдеру вулкана, чтобы увидеть рассвет над тремя вулканами - Абанг, Агунг и Батур. После легкого завтрака поездка на джипах к пику вулкана Батура. Посещение горячих родниковых источников в Toya Bungkah village.

Обед включен в программу тура. Возвращение в отель. Отдых

## День 9: Храмы Бедугул и Танах Лот

Завтрак. Выписка из отеля и переезд в Бедугул, который находится в центральной части острова Бали, на высоте 1400 метров над уровнем моря. Среди горных вершин есть долина, в которой расположилось озеро Братан , знаменитое своим храмом Улун Дану Братан . Вы посетите местный рынок и сад специй, и увидите закат у романтического храма Танах Лот, что располагается на кусочке скалы в океане. Обед. Возвращение в отель.

## День 10: Отдых на побережье

Переезд на пляж, отдых в выбранном отеле на побережье